

# 微信摇“女友” 摇来个男骗子

## 给对方充了多次话费，还买了笔记本电脑

本报记者 赵磊 本报通讯员 周显江 伏连修

今年26岁的马先生怎么也没有想到，自己通过微信摇出来的“女友”，竟是一个男人，而且还是个骗子。“女友”先后骗马先生给自己充话费、给表弟买电脑、手机。5月11日，马先生将“女友”的表弟孟某约出，警方将其抓获，而这个孟某，实际上就是马先生网上的“女友”。



### 微信摇出一位“女友”

马先生是诸城市辛兴镇辛兴社区人，于2008年在诸城市和平街上开了一家服装店，销售某品牌运动服装，生意做得不错，赚钱买上了楼房和轿车。马先生把心思放在经营服装店上，26岁了还没有成家。

今年2月份的一天，马先生在服装店内闲着没事玩微信，摇到了一个网名叫“@豆豆Q-Q”的女网友，两人通过微信发信息聊天。在聊天的过程中，对方自称名叫董飞雪，现在在上海金融大厦工作还没有男朋友，老家是诸城的，父亲在北京搞房地产，有一位哥哥和一位弟弟，家庭情况很好，并说以前出过车祸，声带受伤了。

两人相谈甚欢，聊了一个礼拜左右，两人在微信上互相将自己的手机号码告知了对方。之后，再在微信上聊天时，董飞雪叫马先生老公。马先生考虑到自己没有女朋友，看到董飞雪的微信照片挺漂亮，就把她认定为女朋友了。

又过了一个礼拜，马先生给董飞雪打电话，电话接通时里面是个女人的声音，不过声音有点特殊，马先生想到之前对方说过她的声带出车祸的时候受伤了，也就没怀疑。从此，两人经常通电话。

### 6次充话费花了1200元

有一天，马先生在互联网上查到董飞雪手机号码的归属地居然是潍坊，马先生就问董飞雪为什么用潍坊的号码，她说这个号码是诸城的表弟给的，马先生就问她要上海的手机号码，她说上海的手机号码是工作时用的，不能给马先生，怕马先生给她打电话影响工作，马先生也就相信了。

3月8日，董飞雪给马先生打电话说她手机没有话费了，让马先生给她打过去电话，说完就挂了电话。马先生赶紧给董飞雪打电话，问她为什么没去充值，她说潍坊的号码在上海交话费不方便，让马先生给她交上点话费。马先生深信不疑，到移动营业厅给董飞雪交了200元话费。

从此以后，董飞雪只要说没有话费了，马先生就到移动营业厅给她交话费。前后6次一共交了1200元电话费。

### 给女友“表弟”买了电脑

恋爱中的马先生非常想跟董飞雪见面，就问董飞雪什么时候回诸城。董飞雪让马先生到上海去找她，马先生经营服装店没有时间，两人就约定五一的时候在诸城见面。

4月16日，董飞雪给马先生打电话，说她诸城小姨家的表弟跟她要台笔记本电脑，她在上海没时间给表弟买，要把钱打到马先生的账号上，让马先生给表弟买。马先生一口答应了，把自己的银行卡号发给了董飞雪。

过了一小时左右，董飞雪给马先生打电话，说给马先生打钱的时候，因急着上班输错了账号，把钱打到别人的账号上了，让马先生先给她表弟买台笔记本电脑，等她五一回来的时候再还钱。马先生信以为真，就答应了，董飞雪说第二天11点她表弟找马先生取。

第二天上午，马先生到诸城黄海数码港花4200元钱买了一台戴尔牌笔记本电脑。买上电脑后，马先生给董飞雪打电话说电脑买好了，董飞雪把她表弟的手机号码给马先生发了过来，让马先生打电话联系她表弟。马先生就根据董飞雪给的手机号码给她表弟打电话，她表弟说在诸城市昌城镇驻地十字路口红绿灯处等着马先生。马先生就开车来到昌城镇驻地十字路口红绿灯处，把笔记本电脑送给了她表弟。

### QQ里“女友”声音像男人

4月30日，董飞雪给马先生打电话，说她公司里临时安排她去外地出差，不能回诸城了，只好让她表弟陪马先生逛逛，还一再叮嘱马先生要给她表弟买件衣服。

5月1日上午，马先生开车到诸城市昌城镇接到她表弟后，到诸城市公园、商场、游乐场游玩。在诸城市利群商场，马先生花199元钱给表弟买了一件佐丹奴衬衣。当天下午，马先生开车把表弟送回了昌城镇。

5月7日，马先生给董飞雪打电话，接通电话后居然是一个男生说话，说了几句后，又变成董飞雪的原声了，马先生就产生了怀疑。在电话聊天中，董飞雪告诉马先生她表弟的手机坏了，现在她没

钱了，让马先生给他表弟买部苹果5手机，并承诺回诸城后给马先生钱。马先生在电话中答应了，可是越想越觉得不对劲。

5月8日晚上，马先生在与董飞雪QQ视频聊天时，马先生把语音打开，又用手机给董飞雪打电话。马先生在电话里听到的是女声，在QQ语音听到的却是男声！到现在，马先生才知道自己被这个自称“董飞雪”的人给骗了。

### “女友”和“表弟”竟是同一人

马先生知道“董飞雪”是骗子后，并没有慌张，还是一如既往地与董飞雪发短信通电话。5月11日上午，马先生给董飞雪打电话说给她表弟买了部苹果5手机，董飞雪说让她表弟找马先生拿，两人约好马先生和她表弟在诸城市肯德基密州路餐厅见面。

打完电话，马先生开车来到诸城市公安局开发区派出所，马先生向值班民警详细述说了自己上当受骗的经过，并告诉民警已约好和董飞雪表弟在诸城市肯德基密州路餐厅见面。

马先生来到肯德基餐厅等待董飞雪表弟，派出所民警在餐厅外面隐蔽着。中午12点，董飞雪的表弟出现在肯德基餐厅，马先生立即拨打电话通知民警，民警将董飞雪表弟当场抓获。

经过审讯，嫌疑人孟某如实供述了自己通过微信骗钱骗钱的事实，原来“董飞雪”和“表弟”是同一人。

男子孟某今年17岁，家住诸城市昌城镇芝灵社区，中专毕业后在诸城市某机械厂工作。2012年7月份，孟某申请了一个叫“@豆豆Q-Q”的微信账号，然后他就经常通过“摇一摇”、“搜索附近的人”来加男性好友聊天，并想通过聊天骗取男性的财物。2013年2月，孟某通过“摇一摇”把马先生加为好友，通过一部能改变通话声音的长虹手机用女声与马先生通话，骗取了马先生的信任后，先后向马先生索要电话费、笔记本电脑、衬衣、苹果手机等。

目前，孟某被公安机关依法行政拘留十日，拘留不执行，并处罚金1000元。

以租房为由约见房东实施抢劫

## 捆住女房东 抢走钱和手机

本报记者 赵磊 实习生 闫霞

市区李女士在金沙公寓有一套闲置的住房，想向外租赁。今年3月份，她约一名男租客看房的时候，这名男子竟将李女士捆绑在洗手间，并抢走了她随身携带的手机和现金。5月12日，记者获悉，潍城警方已经将以租房为掩护实施抢劫的嫌犯王某抓获。

### 拿电棍威胁房东交钱

家住潍坊市奎文区的李女士在金沙公寓有一套住房对外出租，几个月前，原来的租房客搬走了，李女士的房子也就闲置了下来。3月初，李女士又发布了一条房屋租赁信息。

租赁信息刚发出去不久，就有不少人打电话询问房屋情况。3月10日下午，李女士接到了一名男子打来的电话，对方称自己刚刚来潍坊做生意，想要租住李女士的房子，并提出看看房子。男子称自己要上班，看房时间要在中午，李女士爽快地答应了。两人约定，3月12日中午一起看房。

3月12日中午12时许，李女士与这名男子在金沙公寓见了面，随后乘电梯上楼看房。在此过程中，这名男子除了打听房屋的面积、价格等信息之外，还跟李女士唠起了家常，并了解李女士经济条件较好。

聊得正兴起，男子突然双手按住李女士肩膀

说：“你有钱吗？把钱拿出来！”男子这种举动把李女士吓懵了。李女士心想，这名男子身材魁梧，如果反抗自己肯定占不了什么便宜，反而会受到伤害。

李女士对这名男子说：“我今天钱没多带，就这么多，你要嫌不够我就再打电话向家人要了给你。”说着便把随身携带的100多元现金交给了男子。男子看到钱这么少，就开始检查李女士的背包，发现里面除了一部手机之外，并没有什么值钱的东西，于是他一边拿出电棍威胁李女士不要乱喊，一边用随身携带的胶带把李女士绑到了卫生间的水管上面，并用胶带把李女士的嘴给封了起来。

男子拿了李女士给的现金，从包里翻出的手机以及房间钥匙，匆忙离开了。临走时还告诉李女士，钱太少了，会打电话找她的家人要。李女士见男子离开，就挣脱了胶带，跑到楼下的公共电话亭报了警。

### 被抓时正在老家上网

潍城刑警二中队民警接到李女士报案后，立即赶到了李女士向外租房的房屋。由于房屋是向外出租的，男子并没有翻动里面的东西，现场没有留下有价值的线索。于是民警们调取了公寓电梯以及金沙的监控录像。

在电梯监控中民警发现，这名男子身高有185左右，戴眼镜，身穿蓝色西服。在确定了男子的外貌特征以后，民警们又调取

了金沙公寓周围的监控录像进行查看。由于附近人流量大，环境复杂，民警通过录像找不到男子的去向。

经过办案民警的摸排走访和技术侦查，民警确定了诸城市的王某有重大作案嫌疑，立即在网上进行布控。5月6日，诸城巡警大队在诸城一网吧内，将正在上网的王某抓获。王某对于自己冒充租客入室抢劫的犯罪事实供认不讳。

### 专挑女性房东下手

王某今年40岁，是潍坊诸城人，无正当职业。经济拮据的王某平时上网时偶然看到了有人冒充租客入室抢劫的“成功”案例，于是也想效仿，用这种方法“弄点钱花”。

今年2月底，他来到潍坊，通过各种渠道了解房屋租赁信息，并且冒充租客，给发布信息的房主打电话。如果接电话的是男性，他打听完房屋信息后，便以“房子不合适”为理由推掉，如果接电话的是女性，他就表示出自己想要租房的意向。

3月10日，在与李女士取得联系，并确定了看房时间后，王某便准备好了胶带和电棍，就等到时候“下手”。3月12日，在抢完李女士后，王某非常害怕，第二天就回到了诸城老家，并没有给王女士的家人打电话要钱，也没有再联系过那些事先联系好的女房东。作案仅一起的王某做梦也没想到，民警会找到上门将他抓获。

目前，嫌疑人王某已被警方刑事拘留，案件还在进一步的调查之中。

